

倾诉人：刘玫，女
记者：顾嘉懿 插画：章丽珍
倾诉热线：15058047703
倾诉邮箱：dnsbqg@126.com
情感倾诉QQ：3148917426
情感倾诉微信id：15058047703



刘玫收拾好所有要带的东西，静静地坐在卧室的床上，环顾这间曾给她带来无数幸福的爱情小屋，无奈地叹着气：好端端一个家，从此就要支离破碎。

刘玫和老公周大军，是大学校友，但读的不是一个专业，因大学毕业后都留校当了老师，开始熟悉起来，相识、相恋。两年后，他们结了婚，第二年有了儿子。

不如分手

扶不起的阿斗

周大军又在深圳混了大半年，到处找与美国相关的生意。中间也有几家美国的公司想联系一些业务，周大军就发邮件让刘玫帮着联系，可刘玫是个做学问的人，隔行如隔山怎么可能做成呢？周大军却认为刘玫从心底里反对他做生意，压根不想帮他。

彼时，刘玫已经争取到攻读博士学位的机会，有了让丈夫办理陪读签证的条件。她告诉周大军，让他去考托福。周大军似乎看到了一丝希望：去美国做国际贸易肯定比在国内更好。

然而周大军的英语本来就一般，这些年又荒废了不少，托福没通过，又一个希望破灭了。

周大军把一切不顺利都算在了刘玫身上，说就是她不帮忙才使他这么倒霉，要和刘玫离婚。刘玫十分伤心，毕竟他们还有一个可爱的儿子。

刘玫思前想后，再度妥协，放弃了多少学子求之不得的读博会，回国挽救婚姻。

回国后，刘玫在学院上下活动，为周大军能回来上班做工作。可学院认为周大军长期脱离教学岗位，并且在公司的所作所为已无法

为人师表。在刘玫的百般恳求下，学院勉强答应让周大军在后勤部门工作，工资可按学历等级发，但只能按合同工使用。

此时的周大军已经没有任何资本再到外面去混了。饱经创伤的他，正在无所适从时，妻子放弃了自己发展的最好机会回来，并且对他百般呵护与安慰，让他感动不已。冰冻了几年的夫妻感情，慢慢回到小家之中。

然而，周大军在这种抬不起头的环境中生活，总不是长久之计，这一点刘玫已看出来了。刘玫知道周大军必须走出这个环境才能好起来，但她绝不会容忍夫妻分居两地的局面再出现。自己是搞学术的，离开了学院就什么也不是了，怎么办呢？

通过在美国学习时的导师推荐，刘玫获得了往新西兰技术移民的机会，并且是可以夫妻随行的。

周大军听到消息后，兴奋得一把抱起刘玫在屋里转了好几个圈圈。

接下来办理出国手续及等待签证的日子里，刘玫感觉好像又回到了蜜月一样，每天享受着丈夫对自己的爱。周大军出门也昂首挺胸了。看着这一切，刘玫真想时间就在这一刻凝固。

再也无可挽回

刘玫被导师推荐到新西兰一所大学任教，在学校的公寓先暂时住下。丈夫就近在一所专为留学生开办的语言学校学习，也在外面打一些小零工。很自然地，周大军加入到了在中餐馆洗盘子的行列中。

生活平静地持续了一年。当周大军拿到语言学校的合格证书后，在继续阅读研问题上和刘玫又发生了分歧。

周大军还是想尽快做生意挣钱。这次刘玫没强求他，让他去试试看。结果，几家大公司都没录用他，因为他对国际贸易知识太缺乏了，连信用证的议付方式都说不出。

学校的公寓是不能长期租住的，在外面租房费用又高，比分期付款买房支付的月供少不了多少。他们商量还是买房吧。周大军心气高，一般的房不要，至少也得买个独门独院的。那样一来，靠刘玫一个人工作是供不起这样的房子的。

于是，周大军勉强同意先找个工作做着，但他高不成低不就，最后，发现给邮局做快递员还行，只

需负责两三个街区，上下午各投送一次，一周工作五天，周薪差不多一万元新币。于是，这个做梦都想着做大生意挣大钱的周大军，骑着在二手市场淘来的自行车，当上了一名新西兰的邮递员。

这个工作真的是太清闲了，刘玫为了能多挣些钱，天天在夜校兼职，而周大军晚上则跑到外面去转。这个小城里哪儿是红灯区，有几家赌场，他都门儿清。

周大军终于忍不住，开始偷偷去赌场赌自己的前程，赌资不够就透支信用卡，自己的信用额度不够，还偷刘玫的卡用。雪球越滚越大，银行找上门来发出警告。这时刘玫才醒悟过来：丈夫已无可救药了！

刘玫有生以来第一次无法克制地跟周大军大闹了一场。周大军一副死猪不怕开水烫的样子，再次提出离婚。刘玫几年来为挽救婚姻所做的一切努力都成为了泡影。她此刻心灰意冷，离婚的念头一起，就再也无可挽回。



感情有隔阂

计算机专业出身的周大军，在IT行业如火如荼的年代，下海经了商。刘玫学的是机械设计专业，在学术上很有成就，还申请到了学院公派赴美国的访问学者指标。

可自从周大军开始做生意后，两个人的感情明显有了隔阂，不但没了共同语言，周大军还经常夜不归宿。

刘玫订好出国的机票后，周大军说好要送她去机场的，却临时改了主意，要去深圳出差，一大早就自顾自走了，把刘玫一个人丢在家里。

刘玫临行前，给周大军发了一条微信，劝他把专业和英语再抓一下，争取一两年内也去美国深造，她会在那边留意相关的学校。

刘玫想得很好，如果顺利的话，她申请深造，也能给周大军办理一个陪读的签证。这样，他们就能在美国共同发展，也可以给儿子创造留学机会。

可是，半年过去了，周大军事业未成，反因不讲诚信落得身败名裂。好强的刘玫很失落，还是打电话给丈夫，让他安心在家休息一段时间，不要再去做什么生意。

周大军不同意，说周围都是学院的熟人，他抬不起头，想去深圳寻找东山再起的机会。刘玫没说什么，就告诉他，她有一个要好的中学同学在深圳开公司，如果周大军去，可以找他安排工作。但有个条件，就是周大军去深圳后把学业拾起来，生意若再没起色，就去美国。

同学很给刘玫面子，帮周大军安排了一个部门经理的职位，一个月一万元的工资，还由公司出钱给他租了住房。可此时的周大军心态不好，接连几个业务都做砸了，不但不找自己的问题，还在公司上下指手画脚。同学顾及刘玫的面子，让周大军不要到公司上班了，工资照发，有事时再找他。

男女正当时

爱情需要坦诚面对

感情中最磨人的，不是争吵或冷战，而是明明喜欢还要装出不在乎。爱，总和自尊捆绑在一起，但自尊绝非高高在上的姿态，而是坦诚地面对自己和对方。世人都习惯了扮演一种不屑一切的冷艳。其实，演技越好，离快乐就越远。别藏得太深，否则幸福会找不到你。

师雪漫 1992年，高1.63米，重51公斤，本科，事业编，年薪9万元。

大方得体，十分爽朗亲和的姑娘；快人快语，很上进，喜欢低调稳重的男生。

卓凌峰 1990年，高1.76米，重65公斤，大专，自主创业，年薪18万元。

小伙子特精神，是潇洒利落的行动派，阳光风趣；从事餐饮，有两间店铺，喜欢美食和健身。

林彩英 1989年，高1.62米，重48公斤，本科，老师，年薪7万元。

温和可爱，总带点讨喜的孩子气，气质很好；擅长书法绘画，是个极聪明的女子。

罗虎 1988年，高1.76米，重65公斤，本科，经理，年薪10万元。

他，江苏人，在宁波工作，房和车已备，是个积极向上的事业型；英俊潇洒；比较传统，相信爱情。

徐倩 1987年，高1.63米，重50公斤，本科，事业编，年薪12万元。

短婚未孕，气质佳人，一颦一笑皆风景如画；温和爱笑，欣赏稳重幽默的男生。

程天赐 1981年，高1.71米，重62公斤，硕士，事业编，年薪12万元。

外表清秀斯文，腹有诗书气自华，稳重有涵养；喜欢侍弄花草，舞文弄墨。

红娘工作助人为乐，现招热情热心人士加入我们，为爱推波助澜。

地址：海曙东渡路29号（天一）世贸中心大厦9楼B22室。

电话：87121813 18967886737

月老星空：80后水瓶男，学过几年心理学，喜欢舞文弄墨，热衷并擅长乱点鸳鸯谱。我的相亲口号是：只找有“嫁”值的人！

如果你想交友相亲告别单身，欢迎和我联系。QQ：425610150，微信：yuexingkong

